

北坦南街&gt;&gt;

# 工地施工，道路扬尘惹人烦

工地管理方表示以后每日会在道路上洒水

本报5月29日讯(记者 任志方)“茂新街公交站往南的路口处有点风就尘土飞扬，而且路边还有一个淌着污水的垃圾箱，环境实在太恶劣了。”近日，市民李女士反映，自己每天进出必经路段环境恶劣，希望能有人管管。

28日下午，记者来到了天桥区茂新街公交站牌附近，从这里向东走大约20米，然后向南拐就到了李女士所说的路口。一位路人告诉记者，这条街叫北坦南街。

从北坦南街与明湖西路交叉口一直往里走，记者发现这条路是一条水泥路，道路约5米宽，可以允许一辆大车通过。由于路上有尘土，每当有车辆通过就会出现扬尘。此外，一有风吹过时，也会尘土飞扬。

记者注意到，道路南侧是一片工地，除了明湖西路上的大门，工地在北坦南街上还有一个出口，而出口与道路交界处的路面坑洼不平，破损更严重，已基本看不出水泥路面。向北的位置则是一个大号的垃圾箱，从这里淌出的污水一直流出十多米，气味难闻。

在这条路上开便利店的王先生说，由于道路旁边的工地施工，有些大



道路几乎全被尘土覆盖。本报记者 任志方 摄

**美丽总动员**  
都市频道每日12:30正在播出

安全丰胸月，美丽援助在行动.....

爱心免费热线：  
**4006-110-788**  
官网：[www.sdwjzx.com](http://www.sdwjzx.com)

## 面部综合塑形 精致脸型浑然天成

权威整形专家：安全整形 首选国家公立三甲医院

术前术后对比照  
武警医院整形



**精致小脸 面部综合塑形很重要**

武警总队医院整形美容中心副主任医师高学龙介绍，面廓过大，会使人看起来粗俗、平庸。根据面部美学标准，面部长度与宽度的比例为1:0.618，而这些仅仅靠瘦脸远远是不够的，面部的美观与颞部、颧骨、脸颊以及下颌角都是息息相关的，因此，要想拥有一张精致的小脸，面部综合塑形是很重要的。

武警总队医院整形

美容中心的高主任指出，要想综合改善面部的美观，首先需要选择适合自己的脸型；其次，单纯的改脸型并不能达到完善面部形态的目的。武警总队医院整形美容中心的面部塑形术运用三点定位弧线的美学和数学理论，在改脸型的同时结合颧骨整形、颞部填充、脸颊填充、下颌整形以及瘦脸术，从而更加个性化的因人施术，术后脸型更加完美自然。

求美者：晶晶，23岁，在校大学生

蜕变地点：武警总队医院整形美容中心

蜕变项目：三点优美弧改脸型、颧骨整形、颞部填充、脸颊填充、下颌整形、面部吸脂。

### 专利项目 全面打造上镜小脸

武警总队医院整形美容中心的专利项目三点优美弧改脸型，借鉴了韩式整形的精细理念，将改脸型手术提高到了一个新的层次，充分结合中国人脸型的特征，满足了不同年龄、骨骼形态的脸型，从而更加个性化的因人施术，综合改善面部形态。术后脸型变得精致匀称，美丽浑然天成。

#### 优势

##### 1.精准设计

借鉴了传统下颌角、颧骨、颞

弓缩小术的经典术式的优点，结合三点定位弧线的美学和数学理论，综合改善面部比例。

##### 2.微创快捷

创新的手术器械和手术理念，微创切口、出血少、手术时间缩短、能充分保证你的安全。

##### 3.完美流畅

轮廓流畅恢复快，面部轮廓形态流畅、柔美，手术效果自然。

### 专家点评 理性选择勿盲目相信广告

首先，很多求美者会因广告的影响直接要求打瘦脸针或者是隆下巴，以为这样就能让自己变成“瓜子脸”，这种观念其实是错误的，人们所谓的最佳脸型一定要建立在自己面部协调的基础上，弄清自己面部形态以及找出脸型不好的原因，才能从本质之处让你华丽转变。

其次，随着整形行业的发展，大大小小的整形机构开始推出面部整形的项目。然而专家强调，不是随便一个医生就能具备面部整形的资质。因此高学龙主任在这里提醒大家：理性求美，认清医院以及医生资质，术前保持与整形医生沟通，才能全方位的塑造你的美丽。



擅长项目：高饱真丰胸、双层面吸脂塑形、整形失败修复、五官精致塑形、面部年轻化等。

**安全丰胸月 美丽援助在行动**

活动救助对象：

- 一、注射奥美定丰胸患者；
  - 二、先天乳房发育不良、扁平、外扩、左右不对称、大小不一者；
  - 三、后天丰胸失败者，因哺乳，外力作用导致乳房扁平、下垂者；
  - 四、因先天或后天导致的乳房缺失需要再造、修复、塑型者；
  - 五、对自身乳房曲线要求完美者。
- 可根据实际情况援助30%-50%，并由安全丰胸团专家提供一对一的贴心服务。

美丽热线：**0531-88929588**

官 网：[www.sdwjzx.com](http://www.sdwjzx.com)

### ◎社区新闻联播◎

#### 五里沟街道

#### 举办老年人夏季养生讲座

本报5月29日讯(通讯员 王继峰 记者 陈伟)为了让老年人安全度夏，29日，槐荫区五里沟街道发祥巷社区联合槐荫区医院，举办针对老年人的

养生知识讲座。医务人员根据夏季的气候特点，结合老年人的身体变化，讲述了夏季应该如何养生保健，应该注意的事项等，受到老年人的欢迎。

#### 西市场街道

#### 今举办儿童才艺展演

本报5月29日讯(通讯员 杜卓群 记者 陈伟)为迎接“六一”儿童节的到来，30日，槐荫区西市场街道将在街道会议室举办“魅力女

孩”才艺展演。才艺展演内容丰富多彩，包括歌舞、乐器演奏、表演、朗诵等多种形式，感兴趣的市民可前来观看表演。

#### 南辛苑社区

#### 开展关爱空巢老人活动

本报5月29日讯(通讯员 陶玉山 谷莹 记者 陈伟)29日，槐荫区南辛苑社区开展关爱空巢老人活动。社区工作人员来到辖区的空巢老人家

中，和他们聊天，打扫卫生，并送去花生油等生活必需品以及社区关爱卡。老人有事可随时拨打关爱卡电话，避免出现意外情况。